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Nadace Světového fondu dětí

•Pomoc dětem ve světě chudoby•

I přes nedávné rozhodnutí súdánské vlády odvolat registraci třinácti 
mezinárodních nevládních organizací a rozpustit tři národní nevládní 
organizace (NNO) a vyžadovat od nich, aby ukončily své humanitární 
úsilí, Nadace Světového fondu dětí pokračuje ve své misi v Súdánu. 
S vaší podporou Nadace Světového fondu dětí pokračuje v úspěšné 
distribuci dehydrovaných rýžových pokrmů, léků a dalších základních 
potřeb obyvatelům této oblasti zničené vnitřními rozpory a ztýrané 
hladomorem.

Od získání nezávislosti trpěli súdánští obyvatelé dvěma občanskými 
válkami mezi severní a jižní částí země a občanskou válkou na východě. 
Třebaže občanská válka oficiálně skončila, pokračující konflikt v 
Dárfúru je hrůzný. Podle mezinárodního střediska ke sledování 
vnitřních uprchlíků Internal Displacement Monitoring Centre uprchlo 
ze svého domova na 4,9 milionů obyvatel, aby se vyhnuli důsledkům 
ozbrojených konfliktů a násilí. Jsou definováni jako „interní 
uprchlíci“, protože se nadále stěhují v rámci Súdánu, aniž by se 
pokoušeli překročit hranice do jiných zemí, aby se stali uprchlíky. 
Společně tvoří největší populaci interních uprchlíků na světě.
Tato situace je humanitární krizí. Vystěhovaní muži, ženy a děti 
zoufale potřebují potraviny, nouzové přístřešky, vodu a léky. 
Vystěhované děti jsou zvláště zranitelné. V důsledku chaosu 
vznikla generace dětí, které trpí podvýživou a chudobou, 
jsou snadným cílem ozbrojených sil a civilních 
ozbrojenců a obětí únosů.

Nadace Světového fondu dětí poskytuje léky, 
potraviny, oblečení, boty, školní potřeby 
a další základní potřeby v hodnotě 
milionů korun.

    • Programy zásobování potravinami
    • Pomoc v neštěstí
    • Péče o sirotky
    • Činnost ve prospěch uprchlíků
    • Rozvoj/vzdělávání populace
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Nadace Světového fondu dětí rozšířila své programy potravinové pomoci 
do oblasti slumů poblíž Eldoretu v Keni. NSFD nyní poskytuje pravidelné 
stravování většině zoufalých dětí ve slumu. Řada z nich přichází z 
domácností „vedených dětmi“, nebo jsou opuštěné se stárnoucími prarodiči, 
kterým chybí ekonomické zdroje, aby dětem mohli poskytnout potraviny, 
oděvy nebo vzdělání. Nadace Světového fondu dětí rovněž bojuje proti hladu 

ve slumu Kibera nedaleko Nairobi, Keňa. 
Kibera je největším slumem v celé Africe a žije 
v něm více než milion osob. Název „Kibera“ je 
odvozen od núbijského slova, které znamená 
„les“ nebo „džungle“. Hustě obydlený slum 
je notoricky známý svými přelidněnými 
a nehygienickými podmínkami. V jedné 
potravinové stanici poskytuje NSFD místním 
dětem stovky pokrmů týdně. Děti, které jsou 

zapojeny do programu NSFD jsou většinou v extrémně špatném zdravotním 
stavu, jsou letargické a neaktivní. Řada z nich se však dobře rozvíjí a 
postupně přibývá na váze. Jak se jejich zdravotní stav zlepšuje, ztrácejí svá 
nafouklá bříška, vyzáblé paže a nohy se zaoblují a houstnou a tmavnou jim 
vlasy s načervenalými skvrnami – mizí známky podvýživy. Toto pravidelné 
stravování přináší změnu do života všech dětí, které jsou zapojeny do 
programu potravinové pomoci NSFD.

Thomas, Paul a Mo už nemusí jít 
spát s prázdnými žaludky.

Příbuzenské vztahy: sourozenci 
Sande, Mike, Joseph, Ibrahim a Ann 
se těší na oběd.

      Nadace Světového fondu dětí zachraňuje 
životy v Malawi

 
• V zemi s 13,9 miliony obyvatel žije odhadem na milion dětí, které ztratily 
jednoho nebo oba       • Téměř 50 % populace je mladší 15 let.

Program potravinové pomoci NSFD v regionu Bangula v Malawi pomáhá některým z 
nejhladovějších dětem v oblasti. Mnoho dětí v houfu tančilo a tleskalo, když trpělivě 

čekaly na své jídlo. 3 200 osob odkázaných na potraviny poskytované Nadací 
Světového fondu dětí bylo vybráno podle jejich potřeb. Kromě dětí je program 

zaměřen na pomoc stárnoucích, hendikepovaných a slepých osob. Někteří 
příjemci potravinové pomoci chodí nebo jezdí na kole až 10 kilometrů, 
aby dostali své dodávky dehydrovaných rýžových pokrmů. Každý 40 stop 
dlouhý kontejner poskytovaný Nadací Světového fondu dětí obsahuje 19,8 
tun dehydrovaných pokrmů obohacených vitamíny.
Malawi je zemí postiženou podvýživou, malárií, tuberkulózou a HIV/
AIDS. V mnoha rodinách chybí často celá generace osob. Malé děti 
jsou běžně opouštěny, protože nemají žádného rodiče živého, nebo jsou 
zanechány u svých tet či prarodičů. Malawi rovněž trpí přírodními 
katastrofami a potácí se mezi obdobími sucha a prudkými dešti. 

Výsledkem je zničená úroda. Pro většinu populace je jedinou možností 
obživy farmaření. Žádná úroda. Žádné potraviny. Malawi stále trpí 

nedostatkem potravin; to platí i o letech bez přírodních katastrof. V minulém 
roce klesla dostupnost kukuřice, základní potraviny v zemi, a cena se více 

než zdvojnásobila. Z důvodu chronického nedostatku spoléhají Malawianci na 
potravinovou pomoc od zahraničních charitativních organizací, jakou je Nadace 

Světového fondu dětí.


